

海外独苗回中超? 张玉宁父亲:绝无可能

目前,张玉宁正在昆明随中国男足备战12强赛。尽管在三天前的热身赛中他并没有出场,但最近关于这位小将的传言可不少。先有消息称天津权健下赛季欲引进张玉宁,随后又有媒体爆出在拒绝了维特斯的长约之后,张玉宁即将回国加盟广州恒大。难道这位目前唯一效力于欧洲联赛的中国独苗真要回中超了?

昨天,张玉宁父亲张全成得知此消息后非常恼火,称欧洲很多俱乐部还在等着张玉宁,现在不可能回到中超。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

张玉宁与多支中超球队传出绯闻

10月11日,中国男足与乌兹别克斯坦国家队的比赛后,张玉宁返回荷甲联赛维特斯球队。之后,张玉宁共在荷甲联赛中替补出场三次,而在10月27日的荷兰杯中,他获得了首发机会,一出场便以1进球、1造点和1个助攻的完美答卷,再次回到荷甲赛场,虽然只有为数不多的时间,但依然能够在荷甲赛场上亮相,并在荷兰杯中取得进球,张玉宁的表现还不错。

不过,近期张玉宁与中超的绯闻却从未间断。目前中超联赛正值休赛期,各家俱乐部都在为下赛季抓紧筹备,此前天津权健方面就曾透露和张玉宁谈过回国踢球的话题。而近日,广州方面又有消息称张玉宁将加盟恒大。

众所周知,张玉宁与维特斯方面签署的合同是有场次要求的。从目前的情况来看,张玉宁想要达到此前签署的25场已有些困难。在10月巴林亚青赛之前,维特斯方面就抓住机会,提出减少场次,并续长约的要求。面对维特斯方面提出的离队一天减少一场和续约5年的苛刻要求,张玉宁方面并未答应,因此他最终只能放弃亚青赛。在这种情况下,张玉宁屡屡与中超球队传出绯闻,就比较容易理解了。

张父:多家欧洲俱乐部等着我们

张玉宁没说话,父亲张全成坐不住了。昨天,张玉宁的父亲张全成在接受媒体采访时,很愤慨地表示:“这纯属无稽之谈,我们现在刚刚在欧洲起步,怎么可能就回来了?”

对于国内中超联赛多支球队

求购张玉宁一事,张全成也给出了明确答复:“这些都是不可能的事情,今天说权健,明天说恒大,现在他们是不可能来找我谈的,因为这几年我都不会考虑这个问题。当然,我跟一些球队的关系很好,但就好比两家人,两家关系好,就一定要把女儿嫁给他?那是不可能的。”

张全成接着说道,“现在我们刚刚出国,才在欧洲起步,有立足的迹象,回来干什么?”

目前,张玉宁方面还未与维特斯正式续约。如果续约无果的话,2017年荷甲联赛结束后,张玉宁将成为自由身。但对于是否回国,张全成依然反复强调,“现在主动权都在我们手上,就算是荷兰的合同满了,欧洲也还有很多好的俱乐部等着我们,可以供我们选择呢。所以回国是不可能的,我们依然坚持,要先在欧洲立足下去。”



张玉宁父亲表示,儿子的未来在欧洲

短消息

南京奥体迎苏宁本赛季最后一战

快报讯(记者 王卫)本赛季,江苏苏宁坐镇主场在国内联赛取得不败战绩,南京奥体成为名副其实的魔鬼主场。目前,中超联赛已经落幕,不过,已经闯入足协杯决赛的江苏苏宁,还有与广州恒大两回合的决赛要踢,能否卫冕就看这两场比赛了。好在两回合决赛苏宁“先客后主”,这也就意味着,最终决定冠军

归属的比赛,会在南京奥体进行。

此前,足协已经公布了决赛时间,首回合将于11月20日进行,次回合将于11月27日在南京举行。昨天,苏宁宣布,足协杯决赛次回合单场球票正式发售。球迷可前往江苏苏宁官方旗舰店和新街口、江宁等苏宁易购门店购买门票,需要注意的是,持有套票的球迷本场比

赛依然需要购买球票才能入场。

本赛季,苏宁成为中超新贵,苏宁面对恒大的比赛,甚至被球迷称为新的“国家德比”。在刚刚结束的中超赛场,恒大获得6连冠,苏宁紧随其后排名第二,并在两次交手中各取一胜。能否掀翻恒大卫冕足协杯冠军,是本场比赛的最大看点。



第十六届中国南京食品博览会暨采购交易会

2016年11月10-15日 南京国际展览中心(新庄·龙蟠路88号)

全国各地食品大联展 机会不容错过

地铁三号线新庄站下 乘公交车在锁金村或新庄下:

2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、64、66、69、71、73、74、93、97、114、125、130、136、140、141、143、159、162、173、190、308、309、311、318、游线、游5线、游5区间、玉六线、玉葛线、D8、南栖线、南汤线、南上线

抽奖券

每人一票 多投无戏



姓名:

手机
或电话:

身份证: